



□本报综合报道

今年央视春晚上,魔术师刘谦的一句“找力宏”引发的罗生门成为春节期间最热的话题。继刘谦经纪人微博发声明爆“找力宏”是由李云迪提出的之后,黄奕的老公黄毅清发微博称相信是李云迪方面放料,大指李云迪“心机重”。昨日上午,李云迪及其团队否认刘谦方面的说法,称“从未建议或提出过台词的内容”。网友直呼:“这出戏太长太虐心,何时是尽头?!”

# 刘谦一句“找力宏”演变成虐心连续剧 都是千年的狐狸 演什么聊斋啊



李云迪

风波再起

## 黄奕的老公 指李云迪“心机重”

央视春晚上,刘谦的一句“找力宏”引发到底是谁的主意的罗生门,当刘谦和王力宏的微博被“水军”炮轰7天之后,刘谦经纪人何晃杰终于“忍不住”了,于16日下午发微博,表示台词“找力宏”是李云迪方面提出的,春晚导演组的确不知情。

当晚,黄奕的老公黄毅清加入战团,发微博称相信是李云迪方面放料:“什么扑克牌示爱、晒照片,整出戏都是李云迪自导自演的结果。目的?就是博出位啦!挺卑鄙低级的……心机重得令人作呕。”不过该微博很快就被删除了。

岂料,黄奕的微博被不少疑似“护主心切”的李云迪粉丝围攻。爱妻心切的黄毅清于19日下午发微博称,如果被逼急了会不惜一切代价斗争到底。



刘谦

业内爆料

## 新公司要把李云迪 变成娱乐巨星

其实,只要留意新闻就会发现,从去年下半年开始,围绕着李云迪的传闻就霸占着娱乐版的头条。

某业内人士爆料,去年李云迪更换了经纪公司,走上有团队策划的道路。据该人士分析,原本李云迪是个“学院派”的好学生,换公司后路线明显改变,新经纪公司更多地将他朝着娱乐明星的方向打造。越来越多的跨界合作,充斥在网上的“水军”以及谈及“宏迪”绯闻时李云迪模棱两可的态度,这背后明显有新经纪公司的影响。

事实上,去年“宏迪”绯闻闹得最厉害的时候,李云迪正忙于自己的全国巡演。而“找力宏”一事发生后,不少资深娱记都收到了来自李云迪经纪公司的通稿。有业内人士表示,“通稿”这种商业宣传方式,现在竟然被用在18岁就扬名四海的“学院派”李云迪身上,只能让人大呼“想不到”。

云迪回应

## 不会做伤害 哥们儿王力宏的事儿

昨日,记者联系到李云迪的经纪人李文伟。他认为刘谦主动提及该话题,有炒作因素,“李云迪和王力宏是哥们儿,不会在春晚上做伤害哥们儿的事儿”。他表示,李云迪及其团队从未和刘谦方面单独进行过任何私下的沟通,双方交流时都有春晚工作人员在场。同时,李文伟否认曾和李云迪及团队到刘谦的休息室进行商讨,他说:“正式表演前并未设定任何对话内容。”李文伟认为,刘谦主动提及“找力宏”的台词,是想借助第三方的力量制造话题,有炒作的因素。

李文伟认为,对于“宏迪”绯闻李云迪向来低调处理,不可能在春晚这样的舞台上主动提及此事,做伤害哥们儿感情的事,“从未建议或提出过台词的内容”。

相关链接

## “宏迪”情人节 各自找女伴

情人节傍晚,李云迪发微博:“哈哈,吃饭咯……大家情人节快乐!”同时配发了一张自己当时的照片。眼尖的网友在这张照片上发现,在桌上摆放的红酒瓶上映出来的影子中,隐约可见坐在李云迪对面与其就餐的是一名短发女士,手中捧了一大束红色玫瑰花,网友还查出这种红酒的网上标价高达14900元。

无独有偶,网友爆料王力宏在情人节当天从香港飞往拉斯维加斯,跟嫩模林筱筠密会。



王力宏

## 脱口秀自曝糗事 海瑟薇爆粗 狂骂“007”



安妮·海瑟薇(资料图片)

□据《羊城晚报》2月20日 B3版

好莱坞女星安妮·海瑟薇近日做客一档脱口秀节目,自曝一段与“007”丹尼尔·克雷格“对骂”的陈年糗事。

在一次金球奖的预热派对上,海瑟薇误以为对面的克雷格冲她骂脏话并比划不雅手势,当即毫不客气地“双倍”奉还。但事实上,克雷格是在与海瑟薇身后的英国导演交流,闹明白后海瑟薇窘得想找个地洞钻进去。

节目中,海瑟薇在描述此事时夸张的肢体语言与萌态十足的表情,逗得主持人和观众哈哈大笑。“如果当时有个地洞真想一头钻进去!所以说我这个人就是上不了档次!”最后,海瑟薇这样总结。

以《公主日记》出道后被视作公主化身的海瑟薇是不少中国男影迷心目中的女神。女神绘声绘色地自曝糗事,令不少网友捧腹大笑。网友“最佳马大哈”说:“女神一秒变身二×女青年,估计丹尼尔·克雷格那刻也笑尿了吧?”网友“不穿裤子的云”说:“这姑娘心真宽,换别人会退出演艺圈吧?”

麻辣快评

## 熬过阴天 就会沐浴在阳光下

□柴婧

“艳照门”风波已经过去5年了,但它带给钟欣桐(阿娇)的阴影仍如影随形。2009年3月,阿娇正式复出,然而,大众并没有很快接受她。时至今日,对比组合成员阿Sa的成绩,阿娇在娱乐圈的表现仍然是不温不火。

近来,阿娇频繁进入大众视野,是因为她和韩国男友恋情的曝光。日前,阿娇接受采访,据采访她的记者称,这个当初在镜头前爱笑的女子如今拘束、敏感、慎言。谈到感情,阿娇说自己对婚姻的态度比较悲观,已经做好了最坏的打算。谈到事业,阿娇说最想的就是把自己的尊严拿回来。

看到这里,有点心疼。在当年那场悲剧里,受伤最深的,莫过于阿娇。本以为她会就此退出娱乐圈,选择更加平淡但是也更安稳的人生,没想到,她顶着万般压力又站了起来。这样坚强的女子,怎不让人喜欢?

话说,谁年轻的时候没办过一两件傻事?难不成咱要为十来岁时的初恋没成功而终身不婚?如果阿娇能继续坚强,熬过了阴天,必然会沐浴在温暖的阳光下。